IIpakTnueckas padora 6. Hauncienue 3apadoTHO IJIATHI M y4eT PacYeToB ¢
pPadOTHUKAMM TOPrOBbIX NMPeANPHUATHII 110 OIIATE TPYAA.

3anava 1. Pemuure 3agauy.

Pabounii-caensimmk 3arotoBusl 2000 Kr BTOPUYHOTO ChIpbs (pacueHka 3a 1 T —
18000 py0.). Kpome Toro, um ObUIO peanu3oBaHO ToBapa Ha cymmy 14800 py6.
(mpeMust OT cyMMBbI Tpojax cocrapisieT 2%). OnpenenuTte MOIHBIA 3apabOTOK
pabouero.

Otser:
3aroroBui 2 ToHH. 3apaboTok=2*18000+14800*0,02= 36296

3anava 2. Pemuure 3agauy.

PaGounii-noBpemeHnk orpadoran 150 4 um B TeueHHe Mecslla CIKOHOMUII
MatepuanioB Ha 235000 py6. Ha mnpeanmpusitum AeHCTBYeT TOJIOKEHUE O
MPEMUPOBAHUH 32 SKOHOMUIO MatepuasoB B pazmepe 40% OoT cyMMbl SKOHOMUHU.
Tapudmnas gacosas craka — 4700 pyo0.

Brraucnure 3apmiaty pabouero.

OtBer:
3apmnata=4700*150+23500%0.4=714400

3anauva 3.

Hcxonupie manable. OpraHm3aiis OCYIIECTBISAECT KOCMETHYECKHH pPEMOHT
MPOU3BOJACTBEHHOTO IieXa COOCTBEHHBIMH CHJIaMU. B Xoae peMoHTa ObUH
OCYIIECTBIICHBI CIIEIYIOIINE 3aTPaThI:

M3pacxXoJ0BaHO MaTEePHAIIOB (Kpacka, JaK, TBO3au U T. 1.) — 850 pyo.;

HauucjeHa 3apaboTtHas miara padounm — 8300 pyo.;

OTUYHUCIIEHUS C 3apaboTHOI matel — 2351 pyo.

Tpebdyercsi cocTaBUTH OyXraJrepckue MPOBOIKH.



